Экзаменационный билет № 2
1.  Дать описание конкретных действий, которые выполняет приведённый ниже программный запрос с заданными фактическими параметрами:
stat = PeekMessage (&Msg, 0, 1000, 1002, PM_REMOVE);

2.  Сформулировать основные различия между короткими сообщениями и сообщениями, передаваемыми по именованным каналам (длина сообщения, организация независимых каналов, адресация получателя).
3.  Написать фрагмент программы, отображающий в память объект с именем "array.dat", содержащий массив из одного миллиона целых чисел.
4.  Написать подпрограмму, вычисляющую сумму ряда

(x – 1)  –  (x – 1)2 / 2  +  (x – 1)3 / 3  –  (x – 1)4 / 4  +  . . . 
с распараллеливанием операций с помощью двух нитей (например, одна нить суммирует положительные члены ряда, вторая – отрицательные).  Вычисления завершаются, когда абсолютное значение очередного члена ряда становится меньше 0.0001.

